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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
Litice na zkušené v Německu  2. a 3.11. 

Oba litické extraligové týmy, tedy muži i ženy, byly již tradičně na začátku halové sezóny na zkušené v sousedním 

Bavorsku. Konkrétně v městečku Schwabach vedle Norimberku. Po loňském vítězství žen na tomto velmi dobře 

obsazeném turnaji tahaly oba celky z Plzně za kratší konec ve většině utkání. Nicméně byla znát rozehranost 

německých týmů a postupné zlepšování výkonů Litic. 

Muži: 

Hráli - Skála, Uhlíř, Čvančara, Bárta, Nocar, Benda, Matoušek, Hes, Kordík, Gerlický a Sochor 

Plzeň Litice - TV48 Schwabach 1:7 - Gerlický 

Plzeň Litice - TuS Obermenzing 3:6 - Benda 3 

Plzeň Litice - ESV Drážďany 2:4 - Uhlíř, Gerlický 

Plzeň Litice - ASV Mnichov 3:6 - Bárta 2, Kordík 

Ženy:  

Hráli - Vyletová, Tušlová, Průchová, Dolívková, Duchková, Kožíšková, Hanzlíková, Doležalová K, Jelenová, 

Wittmannová, Keberdlová, Pažitková 

 

 



 

 

TJ Plzeň Litice - TV48 Schwabach 1  4:5 - Duchková 2x, Doležalová, Vyletová 

HC Heidelberg - TJ Plzeň Litice 2:5 - Duchková, Pažitková 

TJ Plzeň Litice - HG Norimberk 5:0 - Duchková 3x, Průchová, Pažitková 

HTC Wurzburg - TJ Plzeň Litice 0:7 - Duchková 2x, Vyletová 2x, Dolívková, Pažitková, Kožíšková 

LETOŠNÍ TOULKY ŠUMAVOU 

V pátek 1.11. jsme vyrazili směr Lipka v počtu 18 starších žáků, 14 starších žaček a Véna 
Nocarů a já. Po výstupu na Lipce jsme se přesunuli na Nové Hutě. Tam již čekal ,Kupís 
který musel přijet autem. V sobotu jsme vyrazili směr Horská Kvilda. Stavěli jsme se u 
rysího výběhu a u jelenů. Po obědě jsme vyrazili na Nové Hutě přes Zlatou Studnu a Přilbu. 
Večer holky upekly sekanou a kluci oškrabali a uvařili brambory. Po večeři se odehrál 
turnájek ve stolním fotbálku. Vítězi se stali Honza Spurný a Jindra Šimek. V neděli 
proběhl úklid a přesun na Lipku. Zde nám uvařili oběd a potom už jen přesun domů. Celá 
akce se podařila a všichni si to užili. Naťapali jsme kolem 50 kiláčků. VRKY, CAR A KUPÍS.  
  
POZVĚTE PŘÁTELE A ZNÁMÉ NA TRADIČNI POZEMKÁŘSKÉ  VINOBRANÍ 16.XI.!!!  

 


